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AL [EIE
= 1 96, 010, 623
AR T
= 1 9, 062, 883
SRR T

= 1 9, 062, 883
AR BT TAT7VMEEERR t <15cm 1, 450m
(1)

= 1 1, 492, 050
AR BT TAT7VMEREERT 15em<t=<30cm 37m
(2)

= 1 73, 593
AR BT TAT7VMEREERT 30cm<t <40cm 960m
(3)

= 1 3,107, 520
R TAT7VMERZERR t = 15cm
(1)

m2 440 2,288 1, 006, 720
R TAT7WMEREERT 15em<t=<35cm
(2)

m2 410 1, 339 548, 990
R TAT7VMERZERR t =15cm
3) [AxEIRE)

m2 410 958 392, 780
HE TAT 7 bk
(1)

m3 21 5,783 121, 443
I TAT 7k
(2)

m3 205 5, 586 1, 145, 130
ALy TAT 7 Wbk
(1)

m3 21 5, 335 112, 035
ALy TAT 7 Wbk
(2)

m3 205 4, 268 874, 940
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m3 20 1, 569 31, 380
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m3 20 1, 959 39, 180
FEA (V=27) R
[2f]
m3 20 226.5 4, 530
R (SR IS~ 5585
[2f]
m3 20 5,221 104, 420
b3 e U
[2f]
m3 20 408. 6 8,172
BRI+ T
= 1 10, 887, 555
RHI T
= 1 4, 496, 800
BRI 770m3
= 1 4, 496, 800
HERELTL
= 1 3, 735, 620
HEEL - HFE D #4+ 360m3
(1)
= 1 2,527, 920
HEL - HFE D gD 130m3
(2)
= 1 1, 207, 700
Fe AL T
= 1 2, 655, 135
R (SR Bl ~RiE Yy 350m3
= 1 605, 500
FHIA (=27) =% 350m3
[2f]
= 1 79, 275
e wh S IS~ 5585 350m3
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= 1 1, 827, 350
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= 1 143, 010
BRI T
= 1 32, 634, 345
BT (E L)

= 1 17,536, 122
CEVAK=EiiT's f4FIFEP ¢ 130
(1)

m 542 3,908 2,118,136
CEVAK=EiiT's f4FIFEP ¢ 100
(2)

m 504 3, 487 1,757, 448
B E AR ECVP ¢ 100 (B %%
(3)-1

m 52 3,736 194, 272
B E AR ECVP ¢ 100 ii%&
3)-2

m 64 5,233 334,912
EHZE &SI ECVP ¢ 100
(1)

& 110 375. 41, 349
B E AR f4FIFEP ¢ 50
(4)

m 10 2, 669 26, 690
EAE B AR VP$ 250 [HAE X ¢50X95%

, G 30X2%%

(D-1

m 239 16, 792 4,013, 288
EAE B AR VP ¢ 250 M X0 ¢ 50X 9%

, b 30X2%%

(-2

m 60 36, 755 2, 205, 300
SIS E AT VP ¢ 250 m—friE - 2L E
(-3

m 14 57, 580 806, 120
EIE B AR VP ¢ 250 M X0 ¢ 50X 65
(-4

m 8 35,519 284, 152
SIS E AT VP ¢ 250 m—-friE - 2L E
(-5

m 1 59, 160 59, 160

-3- E 2wy B A R




NAWA

il

*

() 1R NI TS A S 4 T H Hisk

TRy - T - AR - A5 MO LFEAL B G EHAMm & H E (&R

EHZE HEE VP ¢ 250
(2)

& 260 600. 3 156, 078
TR B AT FA-V ¢ 150 [ELA&
(2)-1

m 45 5, 364 241, 380
EIE B AR FA-V ¢ 150 &
2)-2

m 60 13, 287 797, 220
EHZE WEE FA-V ¢ 150
(3)

& 83 393.2 32,635
Bk DEry7 BIEE FA-V ¢ 150

& 6 672 4,032
TEIE B AR f4FIFEP ¢ 50
(3)

m 1, 259 2, 669 3, 360, 271
B E A PV ¢ 50 HAE
-1

m 70 3,283 229, 810
1R B AT PV ¢ 50 1%
4)-2

m 76 5,004 380, 304
EHZE W PV ¢ 50
(4)

& 156 209.7 32,713
EAE B AR FEP ¢ 30
(5)

m 3 421. 4 1,264
SR IRV-b W=400 2% /K$k & 75
(1)

m 588 465 273, 420
SR IRV-b W=300 2% /K& 73
(2)

m 412 344. 6 141, 975
%537 500 X 724 X t16

# 3 14, 731 44,193
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FERRED 1A 1200 X 1800 X 3500
D-1

T 1 1, 896, 333 1, 896, 333
R g 900X 500X 2200 Hb [ i 14
D-2

T 1 979, 045 979, 045
EfE 0 950X 1500 X 2200
D-3

T 1 1, 118, 909 1,118,909
TR R 900X 500X 2200 Hb_[-H e 14
D-4

T 1 979, 045 979, 045
EfE 0 950X 1500 X 2200
D-5

T 1 1,126,175 1,126,175
TR g 900X 500X 2200 Hb_[-H e 14
D-6

T 1 973, 596 973, 596
EfE 0 950X 1500 X 2200
D-7

T 1 1, 138, 889 1,138, 889
TR g 900X 500 X 3600 Hb_[-H e 24
D-8

T 1 1,701,977 1,701,977
EfE I 950X 1500 X 2200
D-9

T 1 1,126,175 1,126,175
TR g 900X 500X 2200 Hb_[- iR 14
D-10

T 1 966, 330 966, 330
EfE 0 950X 1500 X 2200
D-11

T 1 1,127,991 1, 127,991
7 Gyt 450 X 500 X 900
1~6

T 6 280, 453 1,682, 718
7 Gyt 450 X 500 X 900
7

T 1 276, 639 276, 639
KAG SR & 0.17t

= 1 4, 401
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= 1 15, 508, 486
H % fE 10T HEEb
= 1 5, 034, 750
- RM—40 t=20cm
m2 411 2,704 1,111, 344
N g RC-40 t=25cm
m2 411 2, 689 1,105, 179
HE AR EET A2y (20) t=5em
m2 411 3, 584 1,473, 024
#FJE FRAEBRRIEET A2 (20) t=bcm
m2 411 3,273 1, 345, 203
IR T 38—
= 1 1, 780, 051
N & RC-40 t=10cm
m2 403 1, 306 526, 318
E3E] AR EET A2y (20) t=4em
m2 403 3,111 1,253,733
IR T 2ED) T
AKW=8
= 1 210, 163
| RM-40 t=31cm
m2 29 4,076 118, 204
E3E] AR EET A2y (20) t=4cm
m2 29 3,171 91, 959
IR T 3B
W=7
= 1 106, 612
& RC-40 t=15cm
m2 11 1, 383 15,213
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m2 11 1,452 15,972
HE AR EET A2y (20) t=5em
m2 11 3, 584 39, 424
FJE AR EET A2 (20) t=bem
m2 11 3,273 36, 003
G IR T, HIER
= 1 8,312, 475
- FRAZE EALEE (40) t=20cm
m2 411 10, 117 4, 158, 087
HE AR EET A2y (20) t=5em
m2 411 3, 584 1,473, 024
R A HURT EET 22V (20) t=Hem
m2 411 3,251 1,336, 161
#FJE AR T A2 (20) t=bem
m2 411 3,273 1, 345, 203
ARDYL E
= 1 64, 435
WERT " ny i3 FI A
m2 5 12, 887 64, 435
Bkt 1
= 1 4, 798, 692
Ll
= 1 3,973, 230
LIZ R — RS AR EOESE AT vy TR
(1)
m 135 23, 640 3,191, 400
LI R BN ABAHES R v BAIA
(2)
m 12 22,995 275, 940
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LI R FRHTE B EESE R vy ) BRI
(3)
m 6 22,995 137,970
LI R ATH R SEESEN T 0y )
FIH
(4)
m 16 22,995 367, 920
Akt vvd-y T
= 1 825, 462
BT BTSN — RS SR FA A
(1)
T 6 91,274 547, 644
BT BTSN YN AR A
(2)
T 2 91,274 182, 548
BT BTSN FERHTES S - BREIERERT ny)
FI A
(3)
T 1 95, 270 95, 270
Bl st L
= 1 743, 020
[ A T
= 1 743, 020
HRYE (REIT) B7 1A e 0.8m A
m 194 3, 830 743, 020
= 1 56, 670
NG
= 1 56, 670
A FI A
(1)
H 4 9, 445 37, 780
kA FFI A
(2)
H 2 9, 445 18, 890
TE AR Rk T
= 1 33, 383
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JEEATEY T

= 1 33, 383

PR AT AR HA A
(1)
H 1 5, 147 5, 147
PR AT =40 R
(2)

H 1 28, 236 28, 236
T % RS AR L

= 1 109, 022
T S PR B R A L

= 1 47, 889

JH HERREAT B 10m FHFI)

H 1 47, 889 47, 889
TR AT He iR i 1

= 1 28, 181

PRAR AT FERRERR FFI A

(=60 1 28, 181 28, 181
JH K IR B R R A S

= 1 23, 949

TE R EBTAT S 10m FFFI

H 1 23, 949 23, 949
TR AT ek T

= 1 9,003

REBAT SRR FI A

(=0 1 9,003 9,003
X R

= 1 192, 592
S

= 1 192, 592
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T Xy« LA - AR - A0 % ZHFOHAL B B A HU i 2 (BB
VRl =X TR A TFE) R 15em JE 1. 5mm
A P fil 2 fe
1)
m 270 441.9 119, 313
VAR X R FREFE) KA 0T EL
5mm - HlEZK Pl fE
)
m 36 1,078 38, 808
VRl =X TR AT E) 777 45em JEL Smn
AR P il 2 fe
(3)
m 30 1,084 32,520
VRl =X TR AT E) 777 90cm JE1. 5mm
AR P il 2 fe
(4)
m 0.9 2,168 1,951
HEEP L
= 1 3, 821, 622
By A 2 1
= 1 288, 478
Bl R - MR g By 1M #it5 | H=0. 8m F5FI )
m 194 1, 487 288, 478
PR s L
= 1 26, 538
R Rl
& 6 4,423 26, 538
PR S
= 1 804, 218
LI 22 — i AR EEEE R vy AR
1)
m 135 4, 406 594, 810
LI 22 Bl THE ARGEEERT vy A
Jii|
2)
m 12 4, 406 52, 872
LI 22 BT AHGEBERT vy R
Jii|
(3)
m 6 4, 406 26, 436
LI 22 ATERNTE BHIESERT ny)
LRl
(4)
m 16 4, 406 70, 496
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EIKIHRE A A
(1)
H 6 6, 462 38, 772
EIKIHRE A A
(2)
H 2 6, 462 12,924
EKIHRE S - SRHLEE R ny ) FFIA
(3)
H 1 7,908 7,908
JE AT R T
= 1 78, 674
PREEA AR HA A
(1)
H 1 3, 441 3, 441
PREEA AR R
(2)
H 1 11,043 11, 043
TR A& ik VEE ¢ 54 (BF17-7" 1)
m 49 1,310 64, 190
VARDYL iGN
= 1 13, 695
ik ny 2= 300 X300 FFH
m2 5 2,739 13, 695
TEHE AR E T
= 1 2,193, 259
B E T 718 ¢ 250
(1)
m 111 3,021 335, 331
EHME BERAEM ¢50X6
(2)
m 1,407 1,310 1, 843,170
VAN &
H 1 14, 758 14, 758
TEHR LB T
= 1 416, 760
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I av9Y)=hik (IE57)
(1)
m3 32 3, 362 107, 584
PSRl av)Y)=higk (8k5)
(2)
m3 0. 4, 108 2,054
LGy av9Y)=hik (IE57)
(1)
m3 32 6, 402 204, 864
LGy av)Y)=higk (8k75)
(2)
m3 0. 10, 326 5,163
BU 3L BRERE, /N B, AN ATV b 3. 75t
= 1 97, 095
G an
= 1 18, 162, 353
8 - A B L
= 1 478,913
RS RAR (FERRIE AT 1§
= 1 478,913
A B L
= 1 17, 683, 440
SR A HOA
(1)
= 1 6, 392, 880
SR B 1OAH
(2)
= 1 11, 290, 560
[EEPEIE % ¢
= 1 96, 010, 623
MR
= 1 14, 137, 317
B3 TS
= 1 2, 650, 332
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TR
= 1 61, 539
IR TR 5.5t
= 1 61, 539
s g
= 1 422,723
BRS¢
= 1 369, 321
T B fite i H AT I ERCE
= 1 53, 402
B mssET (K3 L)
= 1 2, 166, 070
HIBGERE (FEH L)
= 1 11, 486, 985
Wi
= 1 110, 147, 940
B
= 1 44, 661, 924
T AT
= 1 178, 067, 869
— R
= 1 27,132, 131
TS
= 1 205, 200, 000
THEBLFH Y %H
= 1 20, 520, 000
TH#EG
= 1 225, 720, 000
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JH &G
= 1 11,917, 606
Al T
= 1 10, 676, 160
Pk Al T
= 1 3, 780, 480
HEkMAE - #E (HE - K
)
m2 1,760 2,148 3, 780, 480
BIFA-N" =T
= 1 6, 895, 680
YIA-n" =4 TemZ B2 12emPd F —E B4
DO B As FURIITRY (20) DS
5000
m2 1,760 3, 227 5, 679, 520
HE M (B i B
m3 176 4,776 840, 576
ALy TAT 7 Wbk
m3 176 2,134 375, 584
X TR 1
= 1 352, 213
S
= 1 352, 213
VAR X R AT E) 6 15em JE 1. 5mm
E7iRet el
(1)
m 480 518.3 248, 784
VAR X R AT E) R 15em JE 1. 5mm
E7|iRe el
(2)
m 96 553.7 53, 155
VA =G X R RECFE) RKED- 725 3CF 15em
BB 1. 5mm BEAKVESEEEG
(3)
m 42 1,197 50, 274
HEE
= 1 14, 406
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e B L T
= 1 14, 406
LSl TAT7WMEHEERR 15emEl 14m
= 1 14, 406
G an
= 1 874, 827
RWE T
= 1 874, 827
N T IAH
(1)
= 1 239, 733
T i L 2TAR
(2)
= 1 635, 094
[EEPIE % ¢
= 1 11,917, 606
IR
= 1 2,235, 637
HIBGERE
= 1 527, 303
TR
= 1 147, 674
R R R 145
= 1 147, 674
BGmssET (K3 L)
= 1 379, 629
HIBGERE (FEH L)
= 1 1,708, 334
Wi
= 1 14, 153, 243
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T AT
= 1 23, 258, 005
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